

# VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
<i>Ing. Pavla Burešová, Ph.D.</i>	<i>Radovan Javorka</i>

NÁZEV PRÁCE *MIEŠANÉ NÁPOJE A ICH ROLE V GASTRONOMII*

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

*Bakalářská práce je poněkud nestandardně členěná do mnoha kapitol a subkapitol.*

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

*Uveďte 2 příklady uplatnění míchaného nápoje jako doprovodného nápoje k jídlu.*

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **B**

### Slovní hodnocení práce:

*Předložená bakalářská práce splnila stanovené cíle. Text je konzistentní, ale rozmělněn do mnoha subkapitol. V teoretické části je značná část věnována vývoji mixologie, anatomii unifikovaných míchaných nápojů a také novým trendům barmanství. Autor využívá relevantní zdroje a citace v souladu se standardy.*

*Praktická část je zaměřená na šetření preferencí u konzumentů míchaných nápojů. Je stanoveno 8 hypotéz, které byly verifikovány na str. 68 – 69. Hypotéza nemůže být potvrzená částečně (viz H: 1). Sběr primárních dat probíhal formou ankety na platformách Survio.com a Google doc., obsahující výsledky od 100 respondentů.*

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

**Oponent bakalářské práce:** *Ing. Pavla Burešová, Ph.D.*

Datum, místo a podpis oponenta: *9.5.2019, Brno*